
Megoldás. Ha az állat � és vele együtt a mérleg is � nyugalomban van, akkor a mérleg lapjára ható er®k ered®je

nulla kell legyen. Az állat tehát bárhol is áll a ketre
ben, a négy sarkon mérhet® er® összege éppen az állat súlyával

egyezik meg. (Az összegzést a számítógép nyilván könnyedén el tudja végezni.)

Ha az állat felugrik, akkor egy rövid ideig nem nyomja a mérleg lapját, tehát mind a négy nyomásérzékel® át-

menetileg nulla er®t fog mérni. Az elrugaszkodáskor viszont az állat tényleges súlyánál nagyobb értéket mutatnak

a m¶szerek, hiszen ilyenkor a felfelé gyorsuló állat a rá ható gravitá
iós er®nél nagyobb er®vel nyomja a mérleget,

és ugyanez történik a visszaérkezésekor is. Ha tehát az állat ugrál a ketre
ben, akkor a mérleg a tényleges súlyánál

hol többet, hol kevesebbet mutat. Egy gyorsan m¶köd® számítógép az össze-vissza változó négy er® ered®jét id®ben

átlagolni tudja. Belátható, hogy az er®k ered®jének átlaga éppen az állat �valódi súlyával� (pontosabban fogalmazva:

a rá ható mg gravitá
iós er®vel) egyezik meg. A számítógép tehát ki tudja számítani még az ugráló, szabálytalanul

mozgó állat tömegét is.
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